

北京时间 11 月 30 日 2 点,西甲联赛,巴萨将在主场对阵皇马。

这是西班牙国家德比! 这是一场世纪大战! 这又是一顿最贵“西”餐!

值得一提的是,昨天,FIFA10 足球游戏的代言人本泽马和哈维已经提前进行了这场世纪对决,结果在游戏机上,本泽马的皇马凭借“C 罗”的帽子戏法 3:0 完胜哈维的巴萨。



## 最贵“西”餐!

■ 30 日西甲联赛巴萨战皇马  
■ 双方球员身价近 10 亿欧元

### 诺坎普站着近 10 亿欧元

要想做一桌美味西餐,最起码的就是要拥有绝对一流的原材料,无论是牛排、猪肉还是蔬菜、水果,都必须保质保量。在这方面,30 日的西班牙国家德比绝对合格,巴萨和皇马可以说是当今足坛星光最为耀眼的两支球队。

C 罗、卡卡、本泽马、梅西、伊布、哈维,每个人的身价都在 5000 万欧元以上,这个数字甚至已经抵得上一些中小规模球队一个赛季的运营成本。用西班牙媒体的话来说,“那时的诺坎普球场上,将会站着 10 亿欧元。”这话听上去或许有些夸张,但仔细算来,皇马和巴萨 22 名球员的身价其实距 10 亿

欧元也不会有太大的差距。

更重要的是,双方的超级球星还都有着各自的独门绝活,C 罗的华丽、卡卡的优雅、梅西的灵动、伊布的诡异,每一个人必然都会给球迷们带来不同的快感,当然也能满足各类球迷的胃口。

### C 罗梅西比比谁更优秀

当然,球星们肯定不会专门为取悦球迷而来,否则的话,C 罗也不会拿着超过 20 万英镑的周薪,他们的首要职责是帮助球队取得胜利。对此,哈维似乎已经做好了准备,“不用去考虑现在谁是联赛排名第一,只要我们能赢下与皇马的比赛,所有人都会把我们看作西甲第一,对此,我们已经做好了准

备。”相比哈维,卡卡则显得有些谦虚,他在接受采访时说:“应该说巴萨目前的状态要比我们好一些,他们在欧冠赛场上踢出了非常漂亮的足球,当然,我们会为了胜利而战。”

C 罗和梅西之间的直接对话,将是这场世纪大战除了结果之外最大的看点。去年,C 罗两度在“先生”评选中力压梅西,而今年的“先生”评选中,已经有媒体率先披露胜利者将是梅西。作为当今足坛的两大巨星,C 罗和梅西到底谁更优秀,两人在这种大场面上的直接对话应该有一定的说服力,当然,前提条件是梅西可以上场,就像 C 罗所言,“梅西不上场的话,我怎么战胜他呢!” 快报记者 陶晶

# 看!“郎”来了

恒大女排今战甲 B,一天卖掉 8 成门票

“郎”来了!今天,郎平将带领恒大女排正式亮相甲 B 赛场,她们的对手是河北女排。“郎之队”首战有何表现值得期待。

### 保定市长设宴迎郎平

11 月 26 日,郎平和恒大女排经过一天的旅途奔波,终于在晚上抵达首个客场比赛地——保定。如果是其他队伍,办入住吃晚饭,就没什么安排了,但恒大女排却在客场享受到了主队都难以享受的待遇。据河北同行介绍,在郎平和恒大女排入住的酒店,迎接她们的是河北省体育局篮球管理处的领导。其实这并不是保定迎接郎平的最高级别领导,郎平抵达保定后,保定市市长特意设宴欢迎郎平。

到客场打比赛,当地市长设宴欢迎,这在排球联赛的历史上估计也是头一遭。

### 央视黄金时间将直播

河北女排和恒大女排比赛的前两天,门票销售得不是很理想,据当地媒体报道,11 月 28 日就将开打了,直到 11 月 26 日,比赛门票才销售了可怜的几十张。

不过只要有明星,就不会缺少球迷,特别是恒大女排,郎平自不必多说,她手下的冯坤、杨昊和周苏红,个个都是享誉海内外的排球大腕。这不,仅仅昨天一天时间,赛事主办方就传来了一个好消息,保定体育馆一共只有 24 排座位,截至目前前 20 排座位的票已经全部售完,占到了比赛门票总数的 83%。

除此之外,媒体也对本场比赛给予了高度的关注,就连央视也派出了强大的阵容进行报道。据悉,本场比赛央视将在今晚 8 点进行现场直播,一场甲 B 比赛能让央视如此“兴师动众”,唯一的解释就是:有郎平。

### 主帅郎平向队员取经

作为名扬四海的排球名宿,带队打国内联赛,这对郎平而言还是第一次。从这个角度来说,郎平将自己定位于“新人”,她说:“毕竟每个国家联赛都有自己的一套东西,比如换人规则,这几天我一直在跟队员们学习,在这方面她们都比我有经验。”

面对首个对手河北女排,郎平显得非常低调,因为她手下的这帮大腕们刚刚打完全运会,体力和状态方面调整得都不是很好。“我相信这些老队员在我手上带三个月,我能帮她们调整好。但现在没时间了,我们只有尽可能保护好她们。”据了解,由于在训练中,不少老将的伤病都有反应,这也导致郎平的训练始终无法达到预期效果。即便如此,恒大女排依旧是瘦死的骆驼比马大。以这帮老队员的经验,客场取胜河北队应该不在话下。更何况,为了支援恒大女排,河北女排还支援了一名助理教练和 4 名队员。

快报记者 付智勇



# 加减运算“生日号” 中得 550 万元大奖

贴身“保镖”寸步不离

11 月 15 日,双色球第 2009134 期全国中出 10 注一等奖,一等奖的单注奖金金额为 550 万元,除了浙江、江苏和重庆各得 2 注外,北京、河北、辽宁和上海各得 1 注。据检索,江苏苏州的 1 注 550 万元一等奖中奖彩票,是一张机选 10+1 的复式票,中得一等奖 1 注、三等奖 24 注、四等奖 90 注、五等奖 80 注和六等奖 15 注,合计中奖奖金为 559.0875 万元,中奖彩票出自苏州市旧学前 32 号 32050255 投注站。另一个 550 万元的一等奖中奖彩票是手选 1 注 2 元单式票,出自苏州昆山市开发区友谊路 2710 号 32055804 投注站。11 月 18 日一大早,苏州昆山中奖者在 2 位好友兼“保镖”的陪

同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

### 中奖后不敢独处

陕西的龚超(化名)今年 8 月份跟女友才到昆山打工,工作闲暇时间,喜欢买几注彩票,一般都是 2 元或 4 元,偶尔会买 3 注 6 元,每次购买金额从没有超过 6 元。龚超的购彩观念是“不管买多少钱,哪怕是 2 元,买了才有希望中奖,不买是一点机会也没有。”今年到昆山后,算了 1 注跟女友的生日号坚持每期购买。

17 日早晨龚超起床后,按惯例打开手机查看开奖号码,感觉号码好熟悉,当时就预感中奖了,连忙喊室友帮忙核对。兑奖时龚超说:“确信中奖的那一刹

那我好像蒙了。”陪同领奖的沈先生说:“我从昨天早晨知道中奖后,他一直不让我离开,弄得我也跟着紧张,对自己不放心,于是又喊上另外一个老乡任先生一起过来领奖。”

### 加减运算“生日号”

说起这次中奖号码的来历,龚超说:我是根据生日号加加减减运算出来的,女友生日是 3 月 12 日,于是就选了红球号码 3、12 和 3+12=15,我的生日是 5 月 28 日,选了 5、28 和 5+28=33,这样 6 个红球就选好了,至于蓝球 6 怎么算出来,我中奖后就蒙了,到现在也没有想起来,反正就是加加减减最后得出了数字 6。没想到这组用生日号运算

得来的号码购买了不到 2 个月就中得了 559 万多元。确信中奖后,龚超就打电话告知中奖的事实,可是女友一点也不相信,就在领奖时龚超还打了个电话给女友,女友还是不相信,说:“你把钱拿到我面前,我才会相信,否则我就认为你在跟我开玩笑。”

至于这笔奖金的使用,他们已经研究了一个晚上了,但具体如何使用,还是没有最终答案。龚超表示,自己的社会阅历太浅,想的一些投资渠道总感觉有很多缺陷,还是回老家跟父母商量后再做决定吧! 临行前,龚超委托江苏省福彩中心捐赠 1 万元给江苏省慈善总会,帮助社会上一些需要帮助的人。晓岚



嘛!”胡先生一脸幸福地说道。胡先生和老婆合计了一下,准备去游历祖国的“锦绣山河”,好好地放松放松,剩下的奖金还要再做长远的打算。 小俞

### 福彩市万花筒

## 三期囊获 210 万元 3D 大奖

对于双色球玩家来说,彩民朋友们能中百万元大奖是很平常的事情,而对于 3D 玩法来说,中百万元大奖却不是一件很容易的事情。11 月 20 日,3D 第 2009317 期,11 月 24 日,3D 第 2009321 期,11 月 25 日,3D 第 2009322 期,淮安彩民刘先生实现了跨越,三期囊获 210 万元 3D 奖。



2009321 期,刘先生用同样的投注方式又轻松收获 50 万元大奖,3D 第 2009322 期,刘先生再次以胆拖的方式囊获 50 万元大奖,三期囊获总共 210 万元 3D 大奖,在江苏福彩中奖历史上又抹上厚重的一笔。

以人为本 诚信经营 11 月 20 日,刘先生因工作繁忙,没时间去投注站购买彩票,于是便通过电话定购 3D,彩票留在投注站。开奖结束后,刘先生便接到投注站孙站长的中奖电话,通知中得 3D 大奖,而以这种“以人为本,诚信经营,优质服务”为经营理念的投注站便是 32080720 投注站,该投注站位于淮安市盱眙县金源南路 11 号,创建于 2005 年 11 月 8 日,是盱眙首家彩票专营店,已逐步发展成为盱眙县彩民朋友心中的品牌。投注站有各种玩法的走势图,投注指南及相关资料,还提供宽带无线上网,为彩民朋友们营造了一个可以相互交流,共同探讨研究的舒适购彩空间。投注站始终以“热情接待每一位彩民,让他们来得开心,走得满意”为服务宗旨,并热诚欢迎广大彩民朋友光临惠顾。

雷雨

## 南京彩民喜获“锦绣中华”大奖 60 万

刮刮乐“锦绣中华”上市以来,备受彩民青睐,好评如潮。“10 元可中 60 万”也是该票种最具吸引力的亮点。11 月 20 日,上班族胡先生在新街口正洪街广场刮刮乐销售车买了 3 张锦绣中华彩票,仅仅花了 30 元就与 60 万元大奖不期而遇。

胡先生是个忙碌的上班族,日常工作压力比较大,除了周末经常约亲戚朋友出去运动之外,他还喜欢通过买彩票来减压,尤其是对刮刮乐格外偏爱。“刮刮乐玩起来比较轻松,即刮即兑,刮完了就知道自己中不中奖,我就喜欢这样的中奖感觉,比较直接。”虽然没有中过什么大奖,但是胡先生也曾中过两次双色

球四等奖 200 块钱,还有就是在前阶段中了一次刮刮乐“水浒 108 将 -2”的 500 元奖金。虽然奖金不多,但是胡先生已经感到很满足,“毕竟买彩票中奖是运气,没中就当是奉献爱心了。”

11 月 20 日,胡先生约了几个朋友到新街口一家网吧打几局对战游戏。“约好十一点半在新街口吃完饭一阵去网吧的,但是到了十一点四十五了他们还没来,我就走到刮刮乐销售车旁,买几张刮刮乐玩玩。”胡先生掏了 30 元买了 3 张锦绣中华,“前面两张没有中奖,对第三张彩票根本没抱什么希望了。”熟悉刮刮乐玩法的胡先生

首先把刮开区全部刮开,再来慢慢找“中奖符号”和“您的符号”是不是有相同的。“当时把刮开区刮开,就看见了‘天坛’下方醒目的‘600000 元’! 顿时一阵热血沸腾”胡先生很激动地说道,“当时我的脑子就一片空白,过了好一会才反应过来,把彩票藏好,给我朋友打了个电话,然后直接打车回家了。”中奖后,胡先生第一时间告诉了老婆。“她的反应好强烈啊,兴奋得好像是她自己亲自刮中的一样。”胡先生这样描述他妻子得知他中奖后的心情。“她一直都比较支持我买福利彩票,所以中奖了肯定要告诉她,夫妻之间本来就不应该有什么秘密